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VERBALE N°  13
SEDUTA DEL  9.3.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021  (duemilaventuno)  il  giorno 9  (nove)  del  mese  di  marzo,  la  Commissione  2  è
convocata in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore 9,00
con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Approvazione verbali delle sedute precedenti;
• Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione N° 254/21 “Riapertura di fiere e mercati 

all’aperto e sostegno agli artigiani - proponenti: Roberto De Blasi, Lorenzo Masi;
• Varie ed eventuali.                                                                                                                     

alle ore 9,00 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Bocci,  D’Ambrisi,
Felleca, Giorgetti, Montelatici, Moro Bundu, Piccioli; alle ore 9,07 Armentano,

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   

e apre la seduta alle ore 9,07 essendo presente il numero legale.

E’ presente il Consigliere Roberto De Blasi;
E', inoltre, presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Conti,  nell’introdurre l’argomento all’o.d.g., ricorda che la Commissione si riunisce
per  dare  proseguimento  alla  seduta  della  scorsa  settimana  per  approfondire  ed,  eventualmente,
emendare  un atto presentato dal gruppo Movimento Cinque Stelle. Era stata iniziata una profiqua
discussione e di  confronto nelle quali erano emersi alcuni punti su cui lavorare.
Il Presidente informa che, insieme al gruppo PD, ha lavorato personalmente nella formulazione di
qualche emendamento confrontandosi, nel contempo, con il proponente De Blasi al quale chiede,
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oggi, come intenda procedere, con l’auspicio che gli emendamenti proposti possano essere condivisi
da tutti.
Alle ore 9,17 entra in videoconferenza il Consigliere Mirco Rufilli.
Il Presidente Conti invita il Consigliere De Blasi ad illustrare, sulla base del confronto fatto, i propri
emendamenti e spiegare in quale parte dell’atto abbia apportato modifiche.
Prende la parola il Proponente De Blasi che condividendo nella chat la propria versione di atto
emendato, illustra le parti dove ha agito apportando modifiche alla risoluzione.
Si apre un’ampio dibattito nel quale intervengono la Consigliera Bundu, Bocci, Masi, Armentano
che esprimono le proprie considerazione. Dalla discussione emerge la proposta di rimandare l’atto
ad un momento di evoluzione della situazione, in attesa di nuove strategie del nuovo DPCM.
Alle ore 9,56 esce dalla videoconferenza la Consigliera Antonella Moro Bundu
Alle ore 10,15 esce dalla videoconferenza il Consigliere Mirco Rufilli
Il  Consigliere  De  Blasi  rimanendo  nella  propria  posizione  ritiene  opportuno  procedere
all’espressione  di  parere  della  Risoluzione  così  come  riformulata;  pertanto  la  Risoluzione  N°
254/21 viene posta in votazione e la Commissione esprime:  Parere Favorevole su atto riformulato
con l’accordo del proponente con  7 voti favorevoli: Conti, Masi, Armentano, D’Ambrisi, Felleca,
Giorgetti, Piccioli. 2 voti astenuti: Bocci, Montelatici; inoltre 
* Si dichiarano firmatari dell’atto anche i Consiglieri Conti, Piccioli, D’Ambrisi, Rufilli, Armentano.
Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 10,25.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 20.04.2021

     la Segretaria                                                                                               Il Presidente
AntoninaS.Ferrara                                                                                           Enrico Conti
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